## Первый курс ИСЭ принял участие в Параде московского студенчества

Парад московского студенчества – значимое событие в жизни столицы. Московское студенчество объединяющее. Каждый год в московские вузы поступают абитуриентов, приехавших из самых десятки тысяч городов России и многих стран ближнего и разных дальнего зарубежья. Парад московского студенчества – это своеобразный старт первокурсников в студенческую жизнь, демонстрация сплоченности московского студенчества.

Принятие Клятвы московского студента, исполнение Гимна московского студенчества, праздничное шествие по центральным улицам столицы и замечательный концерт с участием звезд всех музыкальных направлений — этим запомнится Парад 2014 года нашим первокурсникам!

